

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第621期 | 2024年3月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

伪火二十三年 造假害中国

【明慧网】一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器迫害法轮功，为了实行“肉体上消灭、经济上搞垮、名誉上搞臭”的灭绝政策，不断制造假新闻，编造一连串自焚、杀人与敛财等弥天谎言，企图激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。



天安门自焚伪案 漏洞百出

如果把二十三年前的中央电视台“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

一、在“自焚”事件中被大面积烧伤的小女孩刘思影气管被切开后天就能接受采访并能唱歌。

二、《焦点访谈》录像证实，刘春玲不是被火烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。

三、天安门巡逻的警察几分钟内从两辆警车里拿出二十多个灭火器和灭火毯应付该起“自焚”突发事件。

四、北京积水潭医院治疗“自焚”大面积烧伤者，不作任何防护。允许记者近距离采访（下图）。



五、“王进东”在自焚时衣服已被烧焦（上图），但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的雪碧瓶却完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。

六、在央视和新华社的“自焚”报导中，先后出现了三个不同的“王进东”。台湾大学语音识别实验室对王进东的声音作了语音鉴定，得出明确结论：《焦点访谈》第一集中的王进东与后来的王进东不是同一人。“追查迫害法轮功国际组织”经可靠途径查获：参与“自焚”的“王进东”是由一名现役军人扮演。

不仅上述造假的凿痕太过明显，《华盛顿邮报》在二零零一年二月四日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕——当自焚的动机乃加强对法轮功的斗争》。邮报记者菲力蒲·潘亲自到自焚身亡的刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲炼法轮功。

国际教育发展组织于该年八月十四日在联合国会议上声明：从录像分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。

《伪火》影片获奖 民众明了真相

令中共极度难堪的是，二零零三年十一月八日由新唐人电视台制作、揭露“天安门自焚真相”的纪录片《伪火》，从各国参赛的六百多部影片中脱颖而出，获得第五十一届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该奖项在记录片领域享有盛誉，其历史仅次于“奥斯卡”。

《伪火》影片以触目惊心的画面和精辟严谨的分析，揭示了“自焚”案的诸多疑点，从而证实了整出事件是中共栽赃法轮功而炮制的伪案。

造假遍中国 回归传统救乱世

造假是中共一贯手法，其歪风引领人心沉沦，道德逐步下滑，造假在中国社会随处可见。夸大不实的经济数据，错误引导投资人进场；空气质量监测造假，剥夺了公众的知情权，等于变相害人。

欲匡正社会，必先正人心。真、善、忍是普世价值，恰是整饬歪风邪气的解药良方。衷心祝愿中国人回归传统价值，早日唾弃造假，说真话，办真事，恢复良知善性。◇

成都市法轮功学员骆常勇被构陷到法院

【明慧网】成都市 59 岁的法轮功学员骆常勇，二零二二年三月被新都区斑竹园派出所警察绑架、“取保候审”，由于不堪派出所和检察院的多次骚扰，流离失所，二零二三年八月再次被绑架，现在已经被检察院构陷到了法院。

骆常勇，一九八八年毕业于四川农业大学，本来在成都市新都区农村发展局农技中心工作。二零零九年九月二十日，骆常勇被绑架，后被龙泉驿区法院诬判五年，遭冤狱迫害，失去工作。

在经历了三年疫情中强制的“封控清零”以及在没有任何准备下的突然放开后，一时间大家全都染疫，看着身边的人不断倒下，特别是很多老年人突然离世，法轮功学员们看在眼里，急在心里，根据以往自己和身边的法轮功学员战胜病魔的经验，没有考虑个人可能遭受迫害的情况，继续告诉人们：“诚念法轮大法好，真善忍好，灾难来时命



能保！”想给看到了的民众一个生的希望。

二零二二年三月十五日上午十一时许，在新都区斑竹园街道达利园食品厂附近，骆常勇被三个自称是斑竹园派出所的便衣人员绑架到斑竹园派出所，三个便衣怀疑他粘贴手写的“诚念：法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！”的便条。

次日下午，斑竹园派出所警察周玉军和新都公安局政保科（国保队）曹旭川非法搜查了骆常勇的家。骆常勇被非法关押三十二小时后，晚上七时许被以“取保候审”的方式释放。而所谓的“取保候审”书面上没有期限，只有“从三月十五日算起”之时限。

骆常勇回家后，周玉军和曹旭川成为所谓“办案警察”，继续罗织、编造材料，企图继续构陷骆常勇。

二零二三年三、四月份新都检察院通知骆常勇去签字，据说是关于延长“取保候审”的时间，被骆常勇拒绝。由于不堪派出所和检察院的多次骚扰，于五月十五日离家出走。

二零二三年八月二十一日，骆常勇在成都市成华区天回镇被恶人绑架。随后通知家属的是新都区公安局出具的《逮捕通知书》，从八月二十二日至今被非法关押在新都区宝光大道北段 263 号附 3 号新都看守所。期间检察院的人去询问过两次。

由于证据不足，所谓的“案子”一度被退回到斑竹园派出所，骆常勇的律师也递交了《不予批捕申请书》。遗憾的是，骆常勇经历了非法抓捕、抄家、取保候审、骚扰、流离失所和非法逮捕后，现在已经被检察院构陷到了法院。◇

遭诬判后不许上诉 四川女教师陈平被劫持入狱

【明慧网】四川省南充市法轮功学员、西华师范大学教师陈平女士，去年三月遭法院非法判刑两年后依法要上诉，但上诉状被警方恶意拦截。二零二三年十一月，她被警察劫持到四川龙泉驿女子监狱迫害。

陈平女士遭绑架、刑讯逼供、诬判经过

陈平现年 47 岁，西华师范大学硕士毕业后在本校文学院任教。

二零二零年七月二十六日，陈平在讲真相时因遭两个中学生恶告被警察绑架。十几个警察对这位高校女教师施暴，强行给她穿刑具“约束衣”，实施长达 38 小时的非法拘禁和疲劳审讯，采取饥饿和冷

冻的方式对她进行刑讯逼供。警察于第二天（七月二十七日）晚才放陈平回家，并对她实施监视居住。

半年后，警察将陈平构陷到顺庆区检察院。陈平一直在给检察院、政法委、监察委递交不同的材料，中共人员一直在逼陈平“认罪认罚”，陈平没有理会。十七个月后，检察院将陈平构陷到顺庆区法院。

二零二二年四月二十一日，顺庆区法院开庭非法庭审陈平，侦诉方的顺庆区公安局、顺庆区检察院伪造了许多证据和签名。在庭审中途休息时，公检法三家关着门在里面谋划了好久，最后一开门法官就说休庭。陈平在之后被放回家。

二零二三年三月十七日，顺庆区法院宣判对陈平非法判刑两年。

据悉，当天有社区人员打电话叫陈平去一下社区，结果陈平一到就被绑架，顺庆区法院人员当场对她宣判非法刑期。

在南充市看守所非法关押期间，陈平自己写上诉，看守所警察不给她递交。陈平的家人要求探视，警察不许，家人请律师去见她，警方威胁：如果请律师见陈平就连律师一并抓。还威胁吊销律师证。

二零二三年十一月，陈平被劫持到四川龙泉驿女子监狱迫害。

据明慧网信息，在十三年前，陈平曾与同校教师王红梅因购买要在香港上演的神韵演出票，于二零一零年一月被南充顺庆区公安分局警察绑架，于二零一一年被顺庆区法院非法判刑（刑期待查）。◇